



生物科技學士學位學程

畢業感言

哈囉!!生技學程的大家:

四年好快就過去了，生技的第一屆老屁股順利畢業囉!真的很謝謝生技學程的同學們一起努力，剛進大一時，大家對於大學生活都還是懵懵懂懂的，但是仍然有熱心事務的孔哥、俐君，還有生技的大家，讓學程一切從無到有，不管是系學會還是系上的迎新宿營甚至是聖誕晚會等等，都辦得有聲有色，也很感謝學程老師還有系辦的支持，無論是在課業方面或是活動都給予我們非常大的幫助。

由於學程的彈性選課，能多方面接觸不懂領域的知識，不僅限於生物的專業領域，也可以多方涉獵財金、法律或是資工方面的專業知識，讓我更能發掘自己的興趣所在。

專題研究參與實驗室的過程也讓我體會到了未來若是進入研究所的實驗室生活，這也是影響我是否繼續升學的重要依據，在實驗室的研究中可以找到屬於自己的成就感與樂趣，在等待實驗的空檔之餘也可以和實驗室的學長姐們聊聊天或是討論接下來的實驗，實驗室感覺就像是一個小家庭，在裡面做研究的話其實是個挺不錯的選擇。

最後還是要謝謝生技學程所有的老師、同學還有我的朋友及家人給予我的支持與鼓勵，在我遇到挫折灰心時都會鼓勵我，讓我有繼續前進的勇氣，謝謝你們 ☺

Ya~~~恭喜我們都畢業囉!!!

祝大家畢業快樂 未來都能創造屬於自己的一片天空 ☺

函芸 2012.6.19